




 





                                   Керівник  м/о:    Марчук О.Т.

І. Вступ
     Реформування загальної середньої освіти передбачає модернізацію змісту освіти, що має ґрунтуватися на компетентнісному та особистісно орієнтованому підходах до навчання, а саме головне – орієнтуватися на здобуття учнями умінь і навичок, необхідних сучасній людині для успішної самореалізації у професійній діяльності, особистому житті, громадській активності.               Статтею 12 Закону України «Про освіту» визначено мету повної загальної середньої освіти - всебічний розвиток, виховання і соціалізація особистості, яка здатна до життя в суспільстві та цивілізованої взаємодії з природою, має прагнення до самовдосконалення і навчання впродовж життя, готова до свідомого життєвого вибору та самореалізації, відповідальності, трудової

діяльності та громадянської активності.

      Досягнення цієї мети забезпечується шляхом формування ключових компетентностей, необхідних кожній сучасній людині: 
· вільне володіння державною мовою;

· здатність спілкуватися рідною (у разі відмінності від державної) та іноземними мовами;

· математична компетентність;

· компетентності у галузі природничих наук, техніки і технологій;

· інноваційність;

· екологічна компетентність;

· інформаційно-комунікаційна компетентність;

· навчання впродовж життя;

· громадянські та соціальні компетентності, пов’язані з ідеями демократії,

· справедливості, рівності, прав людини, добробуту та здорового способу життя, з

усвідомленням рівних прав і можливостей;

· культурна компетентність;

· підприємливість та фінансова грамотність та інші. 
       У змісті всіх навчальних програм послідовно впроваджено компетентнісний підхід, який відповідає стратегічному напрямку розвитку освіти в контексті положень Концепції «Нова українська школа» та показано особливості запровадження наскрізних змістовних ліній «Екологічна безпека та сталий розвиток», «Громадянська відповідальність», «Здоров'я і безпека», «Підприємливість та фінансова грамотність», які відображають провідні соціально й особистісно значущі ідеї, що послідовно розкриваються у процесі навчання й виховання. 
        Організація освітньої діяльності в закладах загальної середньої освіти у 2019/2020 навчальному році здійснюється відповідно до законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Указу Президента України від 13.10.2015 No 580/2015 «Про стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки», Концепції Нової української школи (схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 р. No 988-р «Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року»; http://mon.gov.ua/activity /education/zagalna-serednya/ua-sch-2016/konczepcziya.html).
       Вивчення іноземних мов у 2019-2020 навчальному році буде здійснюватися за  декількома Державними стандартами та  типовими освітніми програмами а саме:
· Для учнів 1-2  класів за новим  Державним стандартом початкової освіти затвердженого Постановою КМУ від 21 лютого 2018 року №87 та «Типовою освітньою програмою розробленою під керівництвом О. Я. Савченко» і «Типовою освітньою програмою розробленою під керівництвом Р. Б. Шияна;                                                                            
· Для учнів 3-4 класів за Державним стандартом початкової загальної освіти затвердженого Постановою КМУ від 20 квітня 2011 року № 462 та Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти І ступеня (початкова освіта) затвердженою наказом МОН від 20.04.2018 № 405; 

· Для учнів 5-9 класів за Державним стандартом базової та повної загальної середньої
 освіти  затвердженого Постановою КМУ від 23 листопада 2011 року № 1392 та                                       
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Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня (базова середня освіта) яка розроблена на виконання Закону України «Про освіту» затвердженою наказом МОН від 20.04.2018 № 408;

· Для учнів 10-11 класів за Державним стандартом базової та повної загальної середньої освіти  затвердженого Постановою КМУ від 23 листопада 2011 року № 1392 та Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня (профільна середня освіта), яка розроблена на виконання Закону України «Про освіту» і затверджена наказом МОН від 20.04.2018 № 407;
      Типові освітні програми з іноземних мов містять низку тем і питань, що безпосередньо пов’язані з проблематикою інтегрованих змістових ліній. Програми не обмежують смислове та лінгвістичне наповнення інтегрованих змістових ліній, а лише пропонують орієнтовні шляхи їх реалізації. Вчителі можуть наповнити новим міжпредметним змістом й інші теми, створювати альтернативні можливості для поєднання різних знань та умінь, а також навчальних методів з метою формування ключових життєвих компетентностей та досягнення цілісності навчальної програми й навчального процесу відповідно до потреб певного класу.

      Дозволяється використовувати підручники, що видані у поточному році та в попередні роки, враховуючи при цьому зміни в програмах. Щодо додаткової навчально-методичної літератури, то вчитель вільний у її виборі й може застосовувати таку, що найкраще реалізує його методику навчання та компетентнісний потенціал предмету «Іноземні мови». Програма не обмежує самостійність та творчу ініціативу вчителя, передбачаючи гнучкість у виборі та розподілі навчального матеріалу відповідно до потреб учнів та обраних засобів навчання.                                                                                                                                                                
      У загальноосвітніх навчальних закладах можe використовуватися лише те навчально-методичне забезпечення, що має відповідний гриф Міністерства освіти і науки України. Перелік рекомендованої літератури затверджується наказом Міністерства освіти і науки України та оприлюднюється через “Інформаційний збірник Міністерства освіти і науки України”. Із зазначеним переліком можна ознайомитись на сайті Міністерства освіти і науки України www.mon.gov.ua та на сайті Інституту модернізації змісту освіти www.imzo.gov.ua . 
       Національний стандарт початкової школи та нові програми з іншомовної галузі націлюють на досягнення учнями 2 класу рівня pre-A1, дескриптори якого чітко визначені програмою відповідно до кожного виду мовленнєвої діяльності. 
       У 2му класі продовжується закладання психолінгвістичних основ іншомовної комунікативної компетенції, продовжується тренування органів чуття (слуху і зору) молодшого школяра для успішного сприйняття акустичних і графічних сигналів, тренування його артикуляційного апарату з метою успішного формування кінестетичних образів звуків, букв, слів, коротких фраз шляхом активного навчання за допомогою різноманітних видів навчальної діяльнісності на основі компетентісного підходу.

       Учителеві варто пам'ятати, що в свої перші дев'ять років життя діти точно копіюють вимову і легко запам'ятовують мовленнєві зразки. Тому розігрування невеликих сценок, заучування напам'ять віршів і пісень є особливо ефективними завданнями, виконуючи які, учні імітують правильну вимову й інтонаційний малюнок. Система вправ і завдань має бути задана у послідовності, що відображає первинність розвитку чутливості дітей до сприйняття іноземної мови через аудіовізуальну демонстрацію мовленнєвих зразків з опорою на контекст та наочність із подальшим імітативним репродукуванням зразків учнями та використанням їх під час взаємодії між собою та з вчителем, за допомогою елементарних інтеракцій. Важливо навчати другокласників переносити мовленнєві зразки у реальні ситуації спілкування у класі. Така організація навчання сприятиме виробленню в школярів ставлення до іноземної мови як до засобу спілкування.
       Оскільки гра є природним середовищем спілкування для дітей цієї вікової категорії, то використання ігрових ситуацій на уроці іноземної мови у 2 класі продовжують забезпечувати живий та веселий спосіб тренування мовленнєвих компонентів та структур у дії. Бажано, щоб ці ігри були націлені на співпрацю між учнями та були не стільки змагальними за характером, скільки спрямовані на те, щоб дати їм змогу практикувати мовлення та набути відчуття досягнення якогось результату, а не відчуття переваги над кимось. Учні можуть перевіряти        свої навички змагаючись із своїми попередніми результатами, перевершуючи свої власні кращі                         
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зусилля, а не один із одним. Варто пам’ятати, що гра мотивує учня до спілкування іноземною мовою і дозволяє, практикуючи елементарне іншомовне спілкування, здобувати більше впевненості в своїх силах та умінні взаємодіяти за допомогою іноземної мови.
      Для активізації мовленнєвого матеріалу в усному спілкуванні рекомендується широко застосовувати виконання інтерактивних пісень і чантів, завдань «Задай питання – дай відповідь», драматизації коротких сценок, виконання міні-проектів, які передбачають реальну елементарну комунікацію іноземною мовою в класі. 
        У попередньому класі дитина знайомилася з літерами алфавіту, запам’ятовувала  звуко-буквені відповідності, вчилася розуміти і встановлювати звуко-буквені зв’язки за першим звуком інших слів, засвоєних в усному мовленні. Поступово дитина навчається впізнавати в графічних зображеннях літер звуки і пов’язувати їх в слова, читати за аналогією. У 2 класі продовжується становлення первинних навичок читання, яке має відбуватись на фундаменті засвоєної в усній формі лексики. Іншими словами, другокласники вчаться читати слова, значення яких їм відомі.
         Навчання писемної грамотності у 2 класі розпочинається із повторення алфавіту та звуко-буквених відповідностей, читання і написання коротких слів,  тобто з повторення усього того, чого школярі навчались у 1 класі. Поступово вони навчатимуться й інших звуко-буквенних співвідношень, які передаються на письмі різними буквосполученнями. Паралельно другокласники опановують первинними навичками читання не тільки слів, але й коротких речень, міні-текстів з малюнками-опорами.
          Навчаючи зоровому сприйманню текстів у 2 класі, вчителю варто урізноманітнювати матеріал. При цьому важливо пам’ятати, що навчання зорового сприймання є взаємопов’язаним з усними видами діяльності: сприйманням на слух, продукуванням мовлення та інтеракцією.
         Формування первинних навичок письма  у 2 класі відбувається на основі відтворення зразків, заповнення пропусків у словах та реченнях, підписі малюнків, заповненні таблиць та схем словами, складанні і записі речень за аналогією, написанні елементарних повідомлень за зразком. 

      Поступовий, системний процес навчання читання і письма сприятиме зростанню впевненості школяра в своїх силах, що мотивуватиме його до нових успіхів у вивченні іноземної мови.
       Другокласників слід націлювати на позитивне ставлення до вивчення мови, на формування первинних навичок спостереження за власними діями та діями однокласників, що призводить до самоусвідомлення та усвідомлення власного поступу в іншомовному навчанні. Інструментом, який заохочує другокласників обирати з своїх робіт найкращі і презентувати свої успіхи іншим, є технологія учнівського мовного портфеля.
       Оцінювання є невід’ємною частиною процесу навчання. Формувальне оцінювання – один з видів альтернативного (нетрадиційного) оцінювання, який має на меті оцінювати не результат, а процес навчання. 
       Особливістю формувального оцінювання є врахування індивідуальності кожної дитини, її темпераменту, особливостей сприймання інформації, стилю навчання тощо. Саме тому не можна порівнювати у класі результати різних учнів між собою. Об’єктом для розгляду на уроці мають бути порівняння попередніх результатів учня/учениці з його/її наступними досягненнями. Варто помічати і надавати позитивний відгук навіть за маленький поступ уперед. 

      Вербальна позитивна оцінка учнівських зусиль вчителем стає неабияким стимулом у навчанні і грає беззаперечну роль в досягненні подальших успіхів. Саме тому вчитель має зосереджуватись не на помилках, а на досягненнях учня.
      Серед інструментів формувального (альтернативного) оцінювання другокласників доцільно використовувати метод спостереження та мовне портфоліо. Використання цих методів у комплексі надають більш повну (холістичну) картину навчання.
      У процесі оцінювання іншомовного навчального процесу другокласників немає місця для стресових ситуацій чи змагань між учнями, оскільки процес формувального оцінювання  маєпосилювати позитивне «я» дитини та підвищувати самооцінку кожного учня/учениці в середовищі взаємодії та взаємодопомоги, створених у класі.
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       Беручи за основу той факт, що в Новій українській школі в початковій ланці (1-2 клас) основним видом оцінювання досягнень учня є формувальне оцінювання, в нагоді вчителю може стати лепбук «Моя книга досягнень».
      Здійснення  контролю в 3-11 класах забезпечує своєчасне корегування навчального процесу з метою приведення його до рівня, заданого програмою й стандартом, що окреслюють очікувані результати навчально-пізнавальної діяльності учнів.

      Зміст навчання іноземної мови охоплює такі види мовленнєвої діяльності: рецептивні, продуктивні та інтеракційні. Для участі в них необхідні такі уміння: сприймання на слух, говоріння, читання та письмо. Для виявлення рівня володіння кожним умінням розроблені відповідні критерії.

       Мовленнєві уміння є основою для реалізації системи контролю над ходом і якістю засвоєння учнями змісту навчання іноземної мови. 

       Учні з самого початку навчання повинні знати, яких результатів від них очікують. У цьому полягає й певний стимул до підвищення якості своїх знань і умінь.
       Основними видами оцінювання з іноземної мови є поточне (не поурочне), тематичне, семестрове, річне оцінювання та підсумкова державна атестація.
       Основною ланкою в системі контролю у загальноосвітніх навчальних закладах є поточний контроль, що проводиться систематично з метою встановлення правильності розуміння навчального матеріалу й рівнів оволодіння ним та здійснення корегування щодо                                                                                               

застосовуваних технологій навчання. 
       Тематичне оцінювання проводиться на основі поточного оцінювання. Окремого оцінювання для виставлення тематичних оцінок не передбачено. Під час виставлення тематичного балу результати перевірки робочих зошитів не враховуються.  
       Наступною  ланкою в системі контролю є семестровий  контроль, що проводиться періодично з метою перевірки рівня засвоєння навчального матеріалу в обсязі навчальних тем, 
розділів семестру й підтвердження результатів поточних балів, отриманих учнями раніше. Семестровий контроль проводиться двічі на рік. 
       Семестровий контроль проводиться за чотирма уміннями (аудіювання, говоріння, читання, письмо).
       Оцінка за семестр ставиться на основі поточного оцінювання (тематичного) та оцінок контролю з чотирьох умінь. 
       У початковій школі (1-4 класи) зошити перевіряються після кожного уроку у всіх учнів з виставленням оцінок.

       У 5-9 класах зошити перевіряються один раз на тиждень.

       У 10-11 класах у зошитах перевіряються найбільш значимі роботи, але з таким розрахунком, щоб один раз на місяць перевірялись роботи всіх учнів.

       До виправлення помилок у письмових роботах вчителі можуть підходити диференційовано, враховуючи вікові особливості учнів та рівень сформованості відповідного уміння у конкретного учня/учениці: виправляти помилки власноруч; підкреслювати слово/вираз тощо з помилкою; підкреслювати саму помилку з метою самостійного виправлення її учнем/ученицею; позначати рядок, в якому є помилка, на полях з метою самостійного пошуку та виправлення помилки учнями.
       У зв’язку з вище зазначеним, робота вчителів повинна бути спрямована на вирішення таких завдань:                

Завдання методичного об’єднання на 2019-2020 н.р.
1. Продовжувати роботу над методичною проблемою «Автономія учителя та учня на уроках іноземної мови як запорука успішної інтеграції особистості в інформаційне суспільство та систему сталого розвитку».

2. Реалізовувати Державні освітні стандарти та інноваційні технології в роботі вчителя.
3. Підвищувати рівень методичної майстерності вчителя.

4. Досконало оволодівати методикою інформаційно-комунікаційних технологій, створювати портфоліо вчителя, формувати електронну базу творчих напрацювань, вести власні блоги.

5. Обмінюватись досвідом.

6. Розвивати комунікативні компетенції в учнів.

7. Орієнтувати навчальний процес на особистість учня;

8. Створювати умови для розкриття духовного і творчого потенціалу учнів.

9. Втілювати нові підходи до організації навчання і виховання.

10. Реалізовувати професійну спрямованість навчання.                                                                                               4
ІІ. Аналіз роботи методичного об’єднання вчителів англійської мови у 2018-2019 н.р.
        В 2018-2019 н.р. методична робота з англійської мови в ЗОШ І-ІІІ ст.№4 проводилась відповідно до нормативних документів, що визначають напрямки формування загальної середньої освіти в Україні: Закони України «Про освіту» та «Про загальну середню освіту», концепції «Нова українська школа», Концепції впровадження медіаосвіти в Україні та цілого ряду нормативно-правових документів, які регулюють навчання іноземної мови в загальноосвітніх навчальних закладах;  а також нової концепції навчання англійської мови.

    Методичне об’єднання вчителів англійської мови школи  працювала над проблемою «Автономія учителя та учня на уроках іноземної мови як запорука успішної інтеграції особистості в інформаційне суспільство та систему сталого розвитку»,  яка сприяла реалізації науково-методичної проблеми школи: “Розвиток інноваційної культури педагогічного колективу для забезпечення ефективного функціонування закладу в інформаційному суспільстві та організація навчально-виховного процесу в системі сталого розвитку в дії”.  
    До складу методичного об’єднання входить 7 вчителів англійської мови (Марчук О.Т., Шевченко О.Ю., Ларіна Т.О., Заморока А.О.,  Лазорак О.А., Салієва Т.А. та Воронова А.С.), які викладають у початкових, середніх та старших класах. Всі вчителі з вищою освітою і працюють за фахом.

    У 2018-2019 н.р іноземну мову вивчали за кількома навчальними програмами: 
- для учнів 1 перших класів за «Типовою освітньою програмою розробленою під керівництвом О. Я. Савченко» і «Типовою освітньою програмою розробленою під керівництвом Р. Б. Шияна; 

- для учнів 2-4 класів за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти І ступеня (початкова освіта) затвердженою наказом МОН від 20.04.2018 № 407; 

- для учнів 5-9 класів за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня (базова середня освіта), затвердженою наказом МОН від 20.04.2018 № 405;

- для учнів 10-11 класів за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня (профільна середня освіта), затвердженою наказом МОН від 20.04.2018 № 408 та № 406.
     В цьому ж році ми втілювали в життя Концепцію «Нова українська школа». Особливістю нового навчального змісту було те, що він передбачав розгортання навчально-виховного процесу не тільки за традиційною тематикою ситуативного спілкування, але й за чотирма інтегрованими змістовими лініями, а саме: «Екологічна безпека та сталий розвиток», «Громадянська відповідальність», «Здоров'я і безпека», «Підприємливість та фінансова грамотність», які спрямовані на формування в учнів здатності застосовувати знання й уміння з різних предметів у реальних життєвих ситуаціях та подолання фрагментарності навчання. 

    Методичним підґрунтя для навчання іноземної мови, що сприяє реалізації інтегрованих змістових ліній, були визначальні підходи: компетентнісний, інтегрований (міжпредметний), комунікативно-діяльнісний і особистісно зорієнтований. Відповідно до компетентнісного підходу, результатом навчання має стати сформованість ключових і предметних компетентностей. Інтегрований підхід зумовлює спрямованість освітнього процесу на комплексне сприйняття світу учнем через встановлення міжпредметних зв’язків. Комунікативно-діяльнісний підхід орієнтує організацію навчального процесу з іноземної мови на забезпечення активної, особистісно значущої, усвідомленої комунікативної діяльності. Особистісно зорієнтований підхід передбачає спрямованість освітнього процесу передусім на плідний розвиток особистості кожного школяра, розкриття його здібностей, побудову індивідуальної освітньої траєкторії учня. 
    Для набуття первинного іншомовного комунікативного досвіду учнями вчителі, які викладали у 1-у класі,  застосовували різноманітні ігрові завдання: ситуативні, змагальні, ритмомузичні та художні. Вчителі активно шукали можливість брати участь і грати разом з дітьми тому, що атмосфера гри руйнується під оком стороннього спостерігача.

    Для ефективного іншомовного навчання учнів і для розвитку різноманітних здібностей дитини засобами ІМ вчителі враховували потреби учнів з різними стилями сприйняття: аудіалів, вербалів, візуалів та кінестетиків. Для цього вони використовували різноманітні навчальні стратегії та стилі навчання, що допомагало кожному учневі усвідомити свій потенціал і проявити себе.

    Вчителі м/о широко використовували сучасні методики та підходи в іншомовному навчанні учасників освітнього процесу. Наприклад, навчання через прямий досвід (Total physical response), метод розповідання історій (Story telling), що надає можливість для «занурення» дітей в іншомовну атмосферу, створення lapbooks.
      В 2018-2019 н.р. було проведено три засідання та три зустрічі вчителів методичного об’єднання, на яких розглядались методичні рекомендації щодо викладання англійської мови в новому навчальному році, вимоги щодо ведення журналів, написання поурочних та календарних планів, затверджувались плани роботи,  піднімалось питання організації та проведення шкільної олімпіади, опрацьовувались особливості впровадження  нового Державного   стандарту  початкової освіти, оновлені «Навчальні програми з іноземних мов для з
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агальноосвітніх навчальних закладів і спеціалізованих шкіл із поглибленим вивченням іноземних мов 10 – 11 класи»,  затверджених Наказом Міністерства освіти і науки України № 1407 від 23.10.2017, заслухались звіти про проходження курсів підвищення кваліфікації  при «Вінницькій академії неперервної освіти» Марчук О.Т., Салієвої Т.А., Лазорак О.А., Вороноої А.С., обговорювались питання: «Організація навчально-виховного процесу в умовах реалізації Концепції нової української школи» /Салієва Т.А./,  «Сучасні мобільні технології для одночасної взаємодії з учнями всього класу протягом уроку» /Лазорак О.А./, «Застосування технології “Storytelling” в навчнні англійської мови» /з досвіду роботи Замороки А.О./, «Критичне та креативне мислення на уроках англійської мови» /Ларіна Т.О./, «Діти покоління «Z». Поради щодо роботи та налагодження комунікації» /Марчук О.Т./,  «Англійська мова в інклюзивному класі» /Воронова А.С./. 
    Вчителі методичного об’єднання приділяли особливу увагу роботі з обдарованими дітьми і проводили цілеспрямовану роботу над розвитком творчого потенціалу таких учнів.

    В жовтні  вчителі м/о провели предметну олімпіаду і визначили кращих представників для участі в міській олімпіаді з англійської мови. 

     На ІІ етапі проведення Всеукраїнської олімпіади з англійської мови в 2018 р., на жаль, не було досягнуто високих результатів і школа не отримала призових місць.

    Учні школи брали активну участь у Всеукраїнському конкурсі з англійської мови «Гринвіч». Діти продемонстрували високі, добрі та задовільні результати.

    Ларіна Т.О. зі своїми учнями брала участь у Всеукраїнській інтернет-олімпіаді з англійскої мови «На урок».                                                                                      
     В 2018-2019 н.р. вчителі англійської мови брали активну участь в реалізації STEM-проєктів, що проходили в школі: І семестр «2018  – Рік Собаки»,   ІІ семестр «Вода». В рамках цих проектів було проведено “Spelling Bee” Contest “Doggy” (Марчу О.Т.), позакласний захід з англ. мови за темою : « Dogs are Family» (Ларіна Т.О.), створювались проектні роботи, леп буки, плакати, книжечки оповідань про своїх улюбленців, проводились відкриті уроки, вечірки, віртуальні подорожі, вебквести (Марчук О.Т.).
     Слід відмітити, що вчителі англійської мови постійно працюють над вдосконаленням рівня володіння іноземною мовою та методикою викладання предмета у школі, вивчають матеріали фахових видань, беруть участь у конкурсах. Так Ларіна Т.О. неодноразово публікувала свої роботи в On-Line виданні «На урок», була призером різних конкурсів цього видання. Вчителі м/о пройшли курси підвищення кваліфікації вчителів іноземної мови, які працюють в початковій школі, в рамках реалізації концепції НУШ. Шевченко О.Ю. проводила тренінги для вчителів англійської мови міста та району, які працювали в 1 класі. 
    В 2018-2019 н.р. фахову атестацію успішно пройшла Ларіна Т.О. та підтвердила свою кваліфікаційну категорію. 
Адміністрація школи та вчителі кафедри відвідали у 2018-2019 н.р. відкриті уроки Шевченко О.Ю. “Being a Teenager Is not Very Easy” в 10-А класі, Ларіної Т.О. з теми “Water in Our Life” в 9-А класі, Марчук О.Т. «Save Water at Home» в 10-Б класі та Лазорак О.А. з теми “Travelling” в 6-Б класі. Ці уроки продемонстрували практичне застосування таких інтерактивних методів як метод проектів, мозковий штурм, використання мультимедійних технологій та рольових ігор. Уроки були високо оцінені адміністрацією школи та вчителями англійської мови школи.

Слід відмітити, що вчителі англійської мови постійно працюють над вдосконаленням рівня володіння іноземною мовою та методикою викладання предмета у школі, вивчають матеріали фахових видань, Інтернет видань, створюють власні блоги. 

Роботу предметно-методичної комісії вчителів іноземної мови можна вважати задовільною. Надалі вчителям предметно-методичної комісії слід максимально ефективно працювати над організацією навчально-виховного процессу, удосконалювати проведення уроків з використанням інноваційних технологій та приділити особливу увагу роботі з обдарованими учнями.
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ІІІ. Список членів методичного об’єднання
	№
	Прізвище,  ім ‘я  

та по батькові вчителя                                    
	Рік

народжен-   

      ня
	Фах
	Кваліфікаційна категорія
	Тема, над якою працює вчитель

	1.
	Воронова
Альона


Сергіївна
	  1983
 04.06.
	Вчитель англійської мови
	І
категорія
	Використання інтерактивних методів роботи на уроках англійської мови.


	2.
	Заморока
Алла 

Олександрівна
	  1958
  11.06

	Вчитель англ. і нім.
мов
	СВК,
«Старший вчитель»
	Сторітелінг – мистецтво цікавої розповіді на уроках англійської мови в середній школі.

	3.
	Лазорак
Оксана

Анатоліївна


	  1970
  27.04
	Вчитель англ. і нім.
мов
	СВК, «Старший вчитель»
	 Використання технології ситуативного моделювання на уроках англійської мови.

	4.
	Ларіна
Тетяна

Олександрівна
	  1963
  09.04
	Вчитель англ. і франц
мов
	СВК,
«Вчитель-методист»
	Критичне та креативне мислення на уроках англійської мови. 

	5.
	Марчук
Ольга

Тихонівна
	  1968
  08.09

	Вчитель англ. і франц
мов
	СВК,
«Вчитель-

методист» 
	Інтегрований підхід у викладанні англійської мови як засіб формування ключових компетентностей учнів.

	6.
	Салієва
Тетяна

Анатоліївна
	  1978
  09.07
	Вчитель англ. і нім.
мов
	СВК
	Лепбук як спосіб активізації навчальної діяльності учнів.

	7.
	Шевченко
Ольга 

Юріївна
	  1977
  23.12

	Вчитель англ. і нім.
мов
	СВК,
«Вчитель-

методист»
	Організаційно - педагогічні умови співробітництва на уроках англійської мови.
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                                                                                                                                                                                                                                            VI. Тематика засідань методичного об’єднання
 на  2019 – 2020 н. р.
	№

п/п
	Зміст роботи
	Дата проведення
	  Відпові

дальні
	Примітка

	1.
2.

3.

4.

5.

6.
7.

8.
9.
1.

2.

	І засідання

Про вибори секретаря п/м комісії.
Аналіз роботи методичного об’єднання вчителів англійської мови за 2018-2019 н.р.
Обговорення та погодження проєкту плану роботи методичног об’єднання  вчителів англійської мови на 2019 – 2020 н. р.                                                                                                                                                     

Опрацювання нормативних документів щодо викладання англійської мови у 2019/2020 навчальному році. 

Упровадження нового Державного   стандарту  початкової освіти. Аналіз програми з англійської мови для початкових класів. 
Опрацювання оновлених «Навчальних програм з іноземних мов для загальноосвітніх навчальних закладів і спеціалізованих шкіл із поглибленим вивченням іноземних мов 10 – 11 класи»,  затверджених Наказом Міністерства освіти і науки України № 1407 від 23.10.2017. 
Про формувальне оцінювання у 2-у класі.
Опрацювання інструкцій щодо ведення предметної сторінки в класному журналі, дотримання нового українського правопису у веденні шкільної документації, критерії оцінювання відповідей учнів, особливості ведення тематичного обліку навчальних досягнень учнів.
Про ведення зошитів з англійської мов у 1-11 класах.
ІІ засідання
Підготовка учнів до участі у  Всеукраїнській учнівській олімпіаді з англійської мови. Призначення відповідальних  за   підготовку учнів до участі  у  І етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови. 
Погодження завдань  І етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови.

	Серпень-
вересень

        2019р.

Вересень

2019р.
	Керівник м/о комісії
Керівник м/о комісії
Марчук О.Т.

Керівник м/о комісії
Шевченко О.Ю. 
Керівник м/о комісії
Шевченко О.Ю.
Марчук О.Т.

Шевченко О.Ю. 
Керівник м/о комісії
Учителі м/о комісії

	

	№

п/п
	Зміст роботи
	Дата проведення
	  Відпові

дальні
	Примітка

	1.

2.

3.

4.
1.
2.
3.
4.

1.

2.

3.
1.

2.

3.
	Зустріч
Удосконалення форм роботи з обдарованими дітьми.

Підготовка учнів  до Всеукраїнського конкурсу з англійської мови «Гринвіч». Вивчення методичних рекомендацій щодо проведення ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови. 
Підсумки проведення І етапу  Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови.  
Творча лабораторія «Портфоліо учнів Нової української школи».
Ярмарок педагогічних ідей. «Як зробити використання флеш-карток ще ефективнішим?».

Зустріч
Аналіз та підведення підсумків участі учнів у ІІ етапі   Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови.                         
Методичний практикум «Види диктантів і їх роль у формуванні писемного мовлення»
Огляд новинок психолого-педагогічної та методичної літератури з англійської мови. 
Методична майстерня «WebQuest - популярна інноваційна педагогічна технологія». (Виступ у групах професійного зростання)

Зустріч

Майстер-клас «How to be an Interactive Teacher. 
20 Interactive Lesson Activities».
Дидактичний театр. Обговорення відкритих уроків учителів
Огляд новинок психолого-педагогічної та методичної літератури з англійської мови. 
ІІІ засідання
Про підготовку до ЗНО в11-их класах.

Звіт вчителів англійської мови про проведену ними роботу з самоосвіти. Презентація творчих доробок.
Підведення підсумків роботи методичного об’єднання вчителів англійської мови у 2019 – 2020 н.р.  

	Жовтень

  2019р.

Січень

2020р.

Березень
2019р.

    Травень

      2020 р.
	Шевченко О.Ю. 
Керівник м/о комісії
Салієва Т.А.

Лазорак О.А.
Шевченко О.Ю 
Воронова А.С.

Заморока А.О.
Марчук О.Т.

Лріна Т.О.
Керівник м/о комісії
Лазорак О.А.            
Шевченко

О.Ю.   

Вчителі м/о комісії
Керівник м/о комісії 
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