     Він пройшов  шлях від учителя української мови й літератури, директора середньої школи до видатного вченого, який створив експериментальну школу – лабораторію у Павлиші Кіровоградської області.
       Рідній мові Василь Олександрович  надавав першорядного значення в системі шкільних предметів. Успішне оволодіння рідною мовою позитивно впливає на засвоєння знань з інших наук. Звертався педагог до учнів та молоді такими словами:

    «Знай, бережи, збагачуй велике духовне надбання свого народу – рідну українську мову. Це мова великого народу, великої культури».

Твори  В. Сухомлинського – воістину невичерпне джерело педагогічного надбання. Будучи за фахом словесником, великий педагог саме для учителів–мовників залишив неоціненний скарб – практичні аспекти навчання рідної мови.

   Любов до рідної мови пронизує усі педагогічні праці В. Сухомлин​ського. Рідна мова, за його словами, — це безцінне духовне багатство, в якому народ живе, передає з покоління в покоління свою мудрість і cлаву, культуру й традиції. Любов до Батьківщини неможлива без любові до рідного слова:  «Тільки той може осягнути своїм розумом і серцем красу, велич і могутність Батьківщини, хто збагнув відтінки й пахощі рідного слова, хто дорожить ним, як честю рідної матері, як колискою, як добрим ім’ям своєї родини…».

   Знання рідної мови, любов та дбайливе ставлення до неї вчений називає одним з невичерпних джерел патріотичних почуттів і громадянським обов’язком кожної людини. Саме роки дитинства Василь Олександрович вважав найбільш сприятливим періодом для розкриття перед людиною багатства, сили, виразності і краси рідної мови.
     Головне завдання словесника, за переконанням В. Сухомлинського, - виховати в дитини любов до рідної мови. Учитель повинен зробити рідне слово основою духовного світу дитини.
    Багаторічний досвід роботи з дітьми переконав відомого вченого, педагога Василя Сухомлинського у необхідності використання природи в розвитку мови дітей і збагаченні їх знань у природі.    Великий педагог розглядав природу як своєрідну форму наочності, джерело думки й логіки мислення, почуття краси й позитивних емоцій, як засіб розвитку поетичного слуху та провідний засіб формування особистості. Саме тому ідеї видатного українського педагога актуальні сьогодні.

        Виховання в підростаючого покоління любові до рідної мови В.О.Сухомлинський вважав великою педагогічною проблемою, яку має ставити перед собою і яку покликана практично розв’язувати кожна школа. 
   Красу і велич, силу і виразність рідного слова видатний педагог вважав найважливішим засобом впливу на людину, дитину.

   Слово – це такий могутній засіб, як музичний інструмент в руках музиканта, як фарба в руках живописці, як різець в руках скульптора. Як без скрипки немає музики, без фарби і пензля-живопису, так без живого, трепетного, хвилюючого слова немає школи. Слово – це ніби місточок, через який наука виховання переходить у мистецтво.

Моя мова – не фах,

моя мова – терпіння,

батьківський звитяг.
Моя мова – коріння

і зранений птах.

Моя мова – насіння

на мудрих ланах.

Моя мова – з землею

і з небом натхненна розмова.

                                В. Сухомлинський

     Видатного педагога хвилювало питання, що потрібно зробити, аби наші вихованці любили рідне слово, були духовно багатими, культурними, розумними людьми. Завдання вчителя-словесника полягає в тому, щоб увести дітей у квітучий сад, ім'я якому рідна мова, показати рідне слово в усій його принадності.

   У своїй праці «Слово про слово» В. Сухомлинський пропонує своїм колегам-учителям двісті занять-бесід про найвитонченішу й найбагатшу у світі красу – красу рідної мови. Педагог стверджує, що любов до такого духовного багатства, як мова, – це сама суть духовного життя людини.

    Завдання вчителя – допомогти дітям осягнути неповторну красу рідної мови. Якщо йому вдасться донести до розуму й серця своїх вихованців внутрішнє багатство, красу, велич рідного слова, то учні навіки полюблять рідну мову, дорожитимуть нею, нестимуть її неспотвореною й чистою.    Людина, вихована на красі слова, усе життя буде непримиренна до примітивів й вульгарності.

     Особливо цінним засобом в розвитку мови дітей і ознайомленні з навколишнім В. Сухомлинський називає природу. На його думку, саме в природі діти відкривають для себе щось нове і кожен крок – це мандрівка до джерела мислення й мови, до чудової краси природи, це вічне джерело дитячого розуму. Світ природи збуджує допитливу дитячу думку, породжує мовну активність. Він зауважував, що ізоляція дитини від природи, обмеження розвитку мови тільки слуховим сприйманням веде до перевтоми організму дитини. Василь Олександрович  працюючи довгий час з дітьми, був глибоко переконаний, що перші наукові знання діти повинні пізнавати з явищ природи. Одним із стимулюючих факторів створення розвивального мовленнєвого середовища В. Сухомлинський називав „подорожі” дітей у світ природи. Тому він радив проводити спеціальні уроки милування природою та постійно сам організовував „подорожі в природу” – різноманітні спостереження та екскурсії в природу, які давали можливість послухати, подивитись, відчути оточуючий світ. Це екскурсії до лісу, пасіки, річки, за місто, село, зустріч сходу і заходу сонця, „подорожі хмар”, слухання хору пташок, цвіркунів, шелесту листя, спостереження нічного неба тощо. Під час організованих спостережень він спонукав дітей до висловлювань різних типів – розповіді, опису, міркування, до різних типів мовленнєвої діяльності. Вчений звертав увагу, що розповіді про природу стануть доступними дітям лише при багаторазовому спостереженні в природі, за умови, якщо побачене підкріплюється словом. Слід зауважити, що природа виступала як своєрідна форма наочності. Кожна подорож в природу – це урок мислення¸ розвитку розуму. Під „уроками мислення”    В.Сухомлинський розумів школу думки, без якої не уявляв повноцінної розумової праці, ефективного опанування нових знань. Василь Олександрович розробив „300 уроків мислення в природі”, на яких відбувалося „живе спілкування з природою”. Основними завданнями „уроків мислення” були: уміння спостерігати за явищами навколишнього світу; збагачення життєвого та чуттєвого досвіду; накопичення конкретного природного матеріалу як основи розвитку абстрактного мислення; усвідомлення окремих явищ природи, їх взаємодію та взаємозв'язок; розвиток мислення і мовлення дітей; розширення пізнавальних інтересів; спонукання до творчості засобами слова.    Видатний педагог відмічав, що таке пізнання світу впливає не тільки на розум, а й на почуття, переживання, відкриває нову красу в навколишньому світі, пробуджує джерело поетичної творчості. 

   „Краса, писав В. Сухомлинський, це радість твого життя”. Вчений зазначав, що у вихованні краси мають велике значення екскурсії та спостереження напровесні й весною. Він підкреслював, що виховання любові до рідного слова починається саме з спілкування дитини з природою. Красу і виразність рідного слова Василь Сухомлинський вважав найдієвішим засобом впливу на дитину. У зв'язку з цим він писав, що кожна дитина має відчувати красу слова й образу. Відомий педагог звертав увагу, що тільки щоденна робота вчителя-вихователя з розвитку мови на лоні природи сприяє розвитку поетичного слуху. Коли дитина знаходиться під впливом казкових образів, що чує від педагога, то на її вустах також народжується поетичне слово. В дитинстві, зауважував В. Сухомлинський, кожна дитина – поет і поетична творчість доступна кожному. Вона не є привілеєм особливо обдарованих. Поетична творчість звеличує людину. Поетичне почуття треба виховувати. „Поета в душі пробуджує людське почуття прекрасного. Якщо в учневі не виховати це почуття, він залишиться байдужим до краси природи і слова. Дати дитині радість поетичного натхнення, пробудити в її серці живе джерело поетичної творчості – така сама важлива справа, як навчити читати і розв'язувати задачі”. 
    В. Сухомлинський вимагав від учнів копіткої роботи над словом, його значенням та емоційним забарвленням. Він наголошував на тому, що чутливість до змісту і краси мови “виробляється тоді, коли людина розуміє і відчуває гру слова, його внутрішнє змістове багатство, емоційне забарвлення”.

    Особливу увагу вчитель звертав на виразність, правильність мови. Безграмотність, невиразність мови, недоречність педагог прирівнював до невігластва: “Кожне слово має свій зміст, невміння вибрати потрібне слово – те саме, що замість гостро заструганого олівця на уроці малювання користуватися цвяхом”. В. Сухомлинський учив дітей замислюватися над словом: що воно означає і коли його краще вжити. Для цього вже в початкових класах учні мали записну книжечку – “Словесну скриньку”. До неї занотовували слова, які здавалися цікавими чи незрозумілими. Учитель потім пояснював дітям значення або емоційне забарвлення слова.

       Великого значення визначний педагог надавав учнівським творам, оскільки “складання творів – це загальнопедагогічна проблема, від розв'язання якої залежить розумовий розвиток дітей, багатство їхнього духовного розвитку” .

   Чудодійним методом розвитку мовлення дітей називає В. Сухо​млинський казку. Це «ключик», за допомогою якого відкривається дже​рело народної мови.

    Велику увагу він приділяв розповіданню казок на лоні природи, поєднуючи спостереження з проявами фантазії. Відомий педагог звертав увагу на те, що емоційне сприймання казки доцільно підсилювати своєрідним казковим оточенням. Він пропонував розповідати казки якщо не серед природи, то в спеціально обладнаній кімнаті казок. У такій кімнаті дітям усе має нагадувати казку. Така атмосфера викличе у них бажання не тільки слухати казку, а й самостійно розповідати її, створювати казку з новими сюжетами.
    Сухомлинський застерігає, що відвідувати кімнату казок потрібно не часто, раз на тиждень, краще у вечірні години. Ось як він описує розповідь казки дітям у такій кімнаті: «Ми приходимо сюди в час осінніх і зимових присмерків — у цей час казка звучить для дітей по-особливому і сприймається зовсім не так, як, скажімо, ясного сонячного дня».  Сама атмосфера у цій кімнаті змушує дитину не тільки слухати казки, а й самостійно розповідати їх, створювати нові.

    Самостійне створення казок — дієвий шлях розвитку дитячого мов​лення. «Я не уявляю, — зауважує В. Сухомлинський, — навчання дітей не тільки без слухання, а й без створення казки». І справді, під умілим керівництвом педагога діти ще до школи починають самостійно склада​ти казки. 

    Саме казка, на думку педагога, сприяє розвитку інтересу у дітей до навколишнього світу, розвитку зв'язного мовлення. 
   Великого значення у творчому доробку В. Сухомлинського надається і різним видам позакласної роботи з рідної мови (мовні гуртки, екскурсії, свята Казки, Книги), що розвивають мовлення й мислення учнів, збагачують їх духовно. Крім того, від уміння вчителя навчати й виховувати, поєднувати теорію та практику залежить розвиток моральних рис, естетичного смаку.
    Багато уваги вчений надавав проблемі модернізації методів навчання мови, що згодом набули особливої актуальності: проведення доказової розповіді, пояснення, евристичної бесіди, спостережень над фактами і явищами живої мови, застосування пізнавальних та проблемних завдань і запитань, конструктивних і творчих вправ, удосконалення самостійної роботи учнів з підручником, книжкою.

    Сухомлинський також активно досліджував метод спостереження над мовою. На думку педагога, вивчення матеріалу методом спостереження з використанням індивідуальної самостійної роботи забезпечує високий рівень самостійності, напружену розумову діяльність і участь у “відкритті правила, визначення”.
    Започаткована Сухомлинським робота з техніки читання, що відіграє виняткову роль у розвитку мовлення та підвищенні грамотності учнів, у сучасних умовах потребує систематичного й ширшого застосування не лише в початкових, а й у середніх та старших класах.

       Оскільки володіння рідною мовою визначає багатство, широту інтелектуальних та естетичних поглядів особистості, учений також вимагав, щоб учителі всіх предметів збагачували активний словниковий запас дітей, учили їх думати, користуватися внутрішнім мовленням, правильно передавати свої думки усно й на письмі.

    Сухомлинський уважав, що зацікавлення учнів рідною мовою сховане насамперед у самій мові. 
     Оволодіння культурою мови – це професійний обов’язок кожного вихователя. Тому професійне мовлення педагога повинно відповідати вимогам культури мовлення. Слова педагога мають бути пристойними, щирими та відвертими. В. Сухомлинський наголошував на тому, щоб слово вчителя-вихователя було лагідним, доброзичливим, використовувалося для „піднесення людини”. В.Сухомлинський висував особливі вимоги до мовлення вчителя. Учений не уявляв собі особистості педагога без досконалого володіння ним рідною мовою, рідним словом, як засобом впливу на дітей і засобом виховання. До мови педагога ставиться ціла низка педагогічних вимог: загальна культура мови, багатство словника, чистота і правильність вимови відповідно до мовних норм, простота і виразність, доступність мови для розуміння дітей. В розмові з дітьми педагог повинен уміти правильно користуватись різними інтонаційними відтінками. 
     В. Сухомлинський радив шукати в невичерпній скарбниці нашої рідної мови перлини, які запалили б вогник захоплення в дитячих очах. У статті „Слово про слово” читаємо: „Слово – це найтонший різець, здатний доторкнутися до найніжнішої рисочки людського характеру. Вміти користуватися ним – велике мистецтво.   Словом можна створити красу душі, а можна й спотворити її”. 
    Творче осмислення спадщини видатного українського педагога й методиста збагачує досвід роботи над словом на уроках мови. Заглиблюючись у його поради, побажання, переконуєшся, що методика навчання рідної мови  В.О.Сухомлинського й  нині є актуальною.  Зокрема, у першій  компетентності  «Спілкування державною мовою» ми знаємо такі компоненти -  використання української мови як державної  для духовного, культурного й національного самовияву; володіння всіма видами мовленнєвої діяльності; усно й письмово тлумачити поняття, факти; висловлювати думки, почуття, погляди; оцінювати й осмислювати ситуацію спілкування; реагувати мовними засобами на повний спектр соціальних і культурних явищ ( у школі, громадських місцях, удома, на дозвіллі); здійснювати адекватнтй змістові й умовам спілкування добір мовно – виражальних засобів; володіти засобами української мови – її стилями, типами, жанрами; правильно вимовляти й писати слова, творити їх граматичні форми; конструювати речення й тексти; дотримувати норм етикету під час спілкування.

     Тому завдання вчителя- словесника і полягає в тому, щоб віднайти в рідній мові слова, у яких би зазвучав увесь діапазон людських думок і почуттів, донести їх до вихованців, перетворити слова в могутній засіб виховання національно-мовної особистості школярів – майбутніх громадян  Української держави.
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