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Вступ 

Стратегічною метою сучасного освітнього процессу є розвиток особистості учня, становлення в людині системи цінностей: особистісних, загальнолюдських, професійних тощо. До числа особистісних цінностей, які формуються в процесі навчання належать: пізнавальні інтереси і потреби, соціальні мотиви, конструктивне творче мислення, оціночні судження та ін.

 Саме тому мистецькі дисципліни у системі сучасної освіти розглядається сьогодні як суттєвий компонент загальної освіти школяра. Їх могутній пізнавальний потенціал пов'язаний з естетичною природою, завдяки якій осягаються потаємні  й найскладніші процеси духовного життя людини, її внутрішнього світу. 

Серед предметів, що вивчаються в загальноосвітній школі, чи не найвищий розвивальний та виховний потенціал мають предмети естетичного циклу з притаманним їм впливом на свідомість і підсвідомість особистості, на інтелектуальну та емоційну сфери, на моральне і фізичне здоров'я людини. 

Результатом навчання учнів у школі у галузі художньо-естетичної освіти має стати не тільки система художніх знань і вмінь, а й система особистісних художньо-естетичних цінностей і компетентностей ( важливих складників естетично розвиненої особистості, що полягає в її здатності керуватися набутими художніми знаннями й уміннями, готовність використовувати отриманий досвід у самостійній практичній художньо-творчій діяльності згідно із загальнолюдськими естетичними ідеалами й власними світоглядними позиціями та естетичними смаками. Вектор освіти і виховання має спрямовуватись у площину цінностей особистісного розвитку школярів на основі виявлення художніх здібностей, формування різнобічних естетичних інтересів і потреб, становлення творчої індивідуальності кожного учня. 
Аналіз
роботи предметно-методичної комісії
вчителів трудового навчання
та предметів художньо-естетичного циклу
за 2017-2018 навчальний рік
Учитися протягом життя – сучасний тренд і загальна умова успіху. Саме це ми намагаємося довести своїм учням, виховуючи їх і навчаючи. Але ж нам, педагогам, теж є куди вдосконалюватися й що розвивати. 

Реалізація завдань сучасної школи потребує формування нового типу педагога, у якому поєднуються високий професіоналізм, інтелігентність, творча активність і здатність до постійного професійного самовдосконалення. Пріоритетами освітньої галузі України стало:
· постійне ускладнення змісту освіти через нові державні стандарти;
· поява прогресивних технологій навчання і виховання;
♦  робота в єдиному інформаційно-технологічному середовищі.
Це ті проблеми, що спонукали всіх членів предметно-методичної комісії активно співпрацювати один із одним впродовж минулого навчального року, поповнювати свій професійний, методичний рівень, а відтак, розвивати особистість учня.
Крім цього, кожен член предметно-методичної комісії, працюючи над самоосвітньою методичною проблемою, досягнув певних позитивних результатів у своїй практичній діяльності. Підтвердженням цього є постійна участь усіх членів предметно-методичної комісії в міських та обласних семінарах, методичних об’єднаннях, конференціях та інших заходах, що сприяють пошуку нових ідей, саморозвитку та самовдосконаленню, а також цінний обмін досвідом.
Зокрема на базі ЗОШ І-ІІІ ст. №4  в лютому 2018р. було проведено міське методичне об’єднання вчителів образотворчого мистецтва на тему «Формування особистісно-позитивного ставлення до мистецьких цінностей». Зокрема вчителем образотворчого мистецтва Антонюк Н.М. було проведено урок у 6-А класі на тему «Кольорові відношення у натюрморті. Виконання натюрморту у техніці пуантилізм».
У травні 2018р. -  методичне об’єднання вчителів технічної праці. Вчитель Заграй В. С. провів відкритий урок на тему: «Презентація серветників»
 У травні 2018 р. Антонюк Н.М. брала участь в міському методичному об’єднанні вчителів мистецтва та художньої культури  на базі ЗОШ №3. Семінар проводився на тему:  «Використання ресурсів та можливостей Інтернету на уроках художньої культури».
 Позитивною практикою щодо вдосконалення професійної майстерності всіх членів предметно-методичної комісії є проведення відкритих уроків та позакласних заходів, виставок та конкурсів учнівських робіт, предметних тижнів.
  Згідно річного плану школи, вчителем образотворчого мистецтва Антонюк Н.М.  було проведено ряд виставок та конкурсів учнівських малюнків. До участі залучались учні 1-7 класів. Тематичний перелік складає: «Руху правила єдині – поважати їх повинні» - вересень 2017р., «Здоров’я очима дітей» - жовтень 2017р., «Енергозбереження» - жовтень 2017р.,  «Вогонь-друг, вогонь-ворог» - січень 2018р. та роботи до дня ЦО «Казковий герой - рятувальник» - квітень 2018р., «Дні Європи в Україні» - травень 2018р.  Всі роботи були представлені на шкільному стенді.

Міські конкурси: «Не жартуй з вогнем» та «Енергозбереження»- жовтень 2017р., «Охорона праці очима дітей» - лютий 2018р., «Чисте місто - чиста земля» - квітень 2018р.
Обласний конкурс: «Я маю право» - травень 2018р.
2017 рік – визнаний роком Японії в Україні, тому вчителями естетичного циклу було проведено ряд заходів. Антонюк Н. М. було відзнято відеоролик за участі 7-А класу на тему «Мистецтво кіригамі» та виготовлено ряд листівок. Вчитель трудового навчання Горин Г.П. створювала об’ємні аплікації японською технікою кинусайга. Матеріали були долучені до шкільного фільму про творчу роботу дітей японськими техніками.
Протягом року вчителями музичного мистецтва Пугачовою Н.М., Бондар О.Л., за підтримки Штурмаревич О.В. було проведено ряд цікавих шкільних свят та занять: «Свято першого дзвоника», «День вчителя», «4 школа має талант», «Свято Миколая», «Проліски надії» (міський конкурс), відкрите заняття гуртківців для батьків, «Свято останнього дзвоника» та ін.   
Вчитель трудового навчання Заграй В.С. розвиваючи творчі здібності учнів проводив ряд цікавих заходів та конкурсів. «Казкова подорож у світі професій», виставка-конкурс «Найкраща годівничка», вікторина «Ерудит», конкурс стінгазет про працю.

Відповідно до планування роботи предметно-методичної комісії вчителів трудового навчання та предметів художньо-естетичного циклу у 2017-2018 навчальному році було проведено п’ять засідань комісії, чотири тематичних та практичне. Засідання проходили в різних формах на яких обговорювалось багато актуальних та цікавих питань. 
Зокрема у жовтні було проведено практичне засідання методичної комісії на тему «Рік Японії в Україні. Особливості японської освіти та культури». Вчителі трудового навчання Заграй В.С. та Горин Г.П. дослідили особливості декоративно-прикладного мистецтва Японії. Вчитель образотворчого мистецтва інформувала про основні особливості японського живопису, графіки та архітектури. Штурмаревич О.В. подала інформацію про стилі та напрями музичного мистецтва. Члени предметно-методичної комісії, обговоривши особливості японської культури, розробили план заходів предметного тижня до виконання. 
У січні 2018р. проводилось тематичне засідання комісії на тему: «Шляхи удосконалення навчально-виховного процесу». Розглядався ряд актуальних питань:  
1. Шляхи підвищення ефективності сучасного уроку обслуговуючої праці.  

2. Проблеми формування мотивації навчальної діяльності школярів на уроках технічної праці.

3. Інноваційні форми та методи роботи на уроках музичного мистецтва. 

4. Нестандартні уроки образотворчого мистецтва.
За круглим столом членами предметно-методичної комісії вчителів трудового навчання та предметів художньо-естетичного циклу у березні обговорювались питання про шляхи розвитку творчої особистості. Про різні методи роботи з обдарованими дітьми. 
На підсумковому засіданні предметно-методичної комісії було обговорено роботу за минулий рік та розроблені перспективні завдання на майбутній 2018-2019 навчальний рік.
 Всі члени предметно-методичної комісії виконували навчальні програми на належному професійно-методичному рівні, працювали  над збагаченням навчально-методичного забезпечення для проведення уроків на високому рівні. Поповнили кабінети новими творчими роботами своїх вихованців.
Разом із тим, проблематичними залишаються такі напрямки роботи: 
-  стан матеріально-технічної бази кабінетів; 
- рівень професійної активності педагогів в умовах впровадження нових освітніх державних стандартів; 
- використання інноваційних форм і методів роботи на уроках;

- проведення нестандартних уроків. 
Тематика засідань методичної комісії вчителів трудового навчання 
та предметів художньо-естетичного циклу

	Термін 
	Зміст роботи
	Відповідальні 

	вересень

2018р.
	1.Вибори секретаря ПМК. 

2. Вивчення нормативно-правових документів.  Концепція НУШ
3. Обговорення Державних стандартів початкової, загальної середньої освіти.

4. Опрацювання положення основних документів, які стосуються забезпечення благополучного і безпечного освітнього середовища: Конвенція про права дитини, Закон України «Про охорону дитинства», Закон України про освіту», Державна соціальна програма «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини»
 5. Робота з нормативними документами. Інструкція ведення класного журналу та шкільної документації. Вивчення методичних рекомендацій.
6. Огляд методичної літератури.
7. Аналіз роботи ПМК за минулий 2017-2018 навчальний рік. Обговорення і затвердження плану роботи на наступний 2018-2019 н.р.
	Члени ПМК


	жовтень
2018р.
	Круглий стіл.

«Проблеми самоосвіти вчителів трудового навчання та предметів художньо-естетичного циклу»
	 Члени ПМК

	січень 2019р.
	Дебати 
«Формування національної свідомості та шляхи її реалізації за умов сучасної школи на уроках образотворчого мистецтва, музичного мистецтва, трудового навчання»
	Члени ПМК  

	березень 2019р.
	  Практичне засідання
 Формування профорієнтаційних намірів школярів «Людина і світ професій»
	 Члени ПМК

	червень 2019р.
	1. Аналіз роботи шкільної ПМК за поточний навчальний рік, розробка перспективних завдань.

2. Аналіз виконання навчальних програм з предметів художньо-естетичного циклу та трудового навчання.

3. Аналіз навчальних досягнень учнів за рік з трудового навчання та предметів естетичного циклу.

4. Рекомендації і пропозиції щодо планування роботи шкільної ПМК на новий навчальний рік.
	Члени  ПМК
 


Результати олімпіади з трудового навчання

2017-2018 н.р.
	
	І місце
	ІІ місце
	ІІІ місце

	Дівчата
	Копитко Аліна 

9кл  
	- 
	 -

	Хлопці 
	 -
	- 
	Повар Владислав 8кл 


